
Факультет психології 

  

Факультет психології створений у 2000 році. Він став першим окремим факультетом 

психології в Україні. Наукова психологічна школа Харківського університету пов'язана з 

іменами видатних вчених ХІХ сторіччя, таких як Ї. Шад, Л.М. Любовський, 

П.І. Ковалевський, О.О. Потебня, Д.М. Овсянико-Куликовський, О.О. Погодін та ін.  

Важливою подією у передісторії факультету було формування на початку 30-х рр. ХХ 

сторіччя Харківської психологічної школи. У тодішній столиці України об'єднались О.М. 

Леонт'єв, О.Р. Лурія, П.Я. Гальперін, О.В. Запорожець, П.І. Зінченко. Теорія діяльності, 

що була започаткована у Харкові, є здобутком світової психологічної науки. Після 

Великої Вітчизняної війни лідером Харківської психологічної школи стає видатний 

радянський психолог, професор Харківського університету П.І.Зінченко.  

Факультет здійснює фахову підготовку студентів зі спеціальності «Психолог. Викладач» 

за освітньо-кваліфікаційними рівнями: бакалавр, спеціаліст, магістр. Форми навчання: 

денна та заочна. Студенти-психологи вивчають багато різноманітних дисциплін, зокрема 

загальна психологія, експериментальна психологія, вікова психологія, соціальна 

психологія, історія психології, патопсихологія, психодіагностика, основи психотерапії, 

педагогічна, етнічна, політична, екологічна психологія, психологія поведінки з 

відхиленнями, психологічне консультування, соціально-психологічний тренінг, основи 

сексології, психологія в маркетингу та рекламі, психологія конфліктів, бізнесу та ін.  

Факультет має комп ` ютерний клас, мультимедійну аудиторію та бібліотеку.  

Наші випускники затребувані на ринку психологічних послуг. Вони працюють в різних 

професійних сферах: освітніх та наукових установах, установах з підбору кадрів 

(кадрових агентствах, центрах зайнятості, центрах профорієнтації), психологічних 

консультативних службах, на телефонах довіри, правоохоронних органах, в галузі бізнесу 

(менеджмент, управління персоналом, маркетинг, реклама, PR тощо), соціальних 

організаціях. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


